
市民満足度アンケート

回答数

502 回答者の属性

回答方法  502件の回答

QR（広報） QR（子育て広場等） Web Twitter Facebook

5%, 27 2%, 10 24%, 119 51%, 254 18%, 92

回答推移  502件の回答

2月 28 3月 1 3月 2 3月 3 3月 4 3月 5 3月 6 3月 7 3月 8 3月 9 3月 10 3月 11 3月 12 3月 13 3月 14 3月 15 3月 16 3月 17 3月 18 3月 19 3月 20 3月 21 3月 22 3月 23 3月 24
0

20

40

60

80

Q1 年齢  502件の回答

18〜24歳 25〜29歳 30〜34歳 35〜39歳 40〜44歳 45〜49歳

5%, 27 8%, 41 17%, 86 17%, 84 21%, 104 32%, 160

年齢別回答方法  502件の回答

QR（広報） QR（子育て広場等） Web Twitter Facebook

18〜24歳

25〜29歳

30〜34歳

35〜39歳

40〜44歳

45〜49歳
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Q2 居住区  502件の回答

我孫子南地区 [21.51%]

我孫子北地区 [20.32%]

天王台南地区 [15.54%]

天王台北地区 [11.75%]

湖北地区 [6.77%]

湖北台地区 [5.78%]

根戸地区 [4.98%]

南新木地区 [3.98%]
布佐北地区 [3.19%]
新木北地区 [2.59%]

布佐南地区 [2.19%]久寺家地区 [1.39%]

Q3 性別  502件の回答

男性 女性 その他

39% 60% 1%

Q4 家族構成  502件の回答

親子 [70.52%]

夫婦のみ [12.15%]

単身世帯 [7.77%]

３世代 [7.17%]
その他 [2.39%]



Q5 職業  502件の回答

会社員 [45.82%]

パートタイマー [16.14%]

主婦・主夫 [11.55%]

公務員等 [11.35%]

自営業 [7.57%]

学生 [3.39%]
その他 [2.19%]

無職 [1.99%]

Q4.1 家族構成（親子）  354件の回答

親 子

73% 27%

Q4.2 家族構成（３世代）  36件の回答

親 子 孫

19% 72% 8%

Q6 通勤・通学先  423件の回答

東京都 [39.01%]

我孫子市内 [26.95%]

柏市 [12.77%]

その他の千葉県内 [11.58%]

茨城県 [4.02%]
神奈川県 [2.60%]

その他 [1.65%]埼玉県 [1.42%]

Q6.1 通勤・通学先（その他の千葉県内）  49件の回答

松戸市

印西市

船橋市

千葉市

流山市

市川市

鎌ケ谷市

白井市

佐倉市

浦安市
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Q7 我孫子市での居住年数  502件の回答

20年以上 [26.69%]

10年〜20年未満 [25.10%]生まれてからずっと [17.53%]

5年未満 [16.93%]

5年〜10年未満 [13.75%]

Q7.1 以前に住んでいた地域（居住10年未満）［上位20］  90件の回答

柏市
船橋市
松戸市
足立区
世田谷区
千葉市
八千代市
取手市
大田区
江戸川区
杉並区
守谷市

さいたま市
川崎市
葛飾区
北区
国外
仙台市
札幌市
大阪市
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